
)نقاط8: أعمال نھایة السنة ( الأولالجزء
استخرجنا الحسابات التالیة :31/12/2007بتاریخ "الوفاق "من میزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 
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و عند الجرد تبین ما یلي :
01/11/2007و تنازلت عنھا المؤسسة یوم 01/02/2007سنوات اشتریت بتاریخ 5العمر الإنتاجي لمعدات النقل -1

وقد سجل المحاسب قید البیع .124بشیك بنكي رقم DA 80000بمبلغ 
.DA 55000أما المواد و اللوازم DA 107000القیمة الحالیة للبضائع -2
تبین :380عند تحلیل حـ/ -3

 20000ھناك بضاعة تم شراؤھا بمبلغ DA. أدخلت المخازن دون استلام الفاتورة
 50000ھناك فاتورة وصلت بمبلغ DA. إلا أن البضاعة لم تدخل المخازن بعد

وضعیة الزبائن المشكوك فیھم :-6
31/12/2007ملاحظة في 2007التسدید خلال 31/12/2006المؤونة في القیمة الاسمیة للدینالزبائن
صیدللتر 1600080006500فوزي
من الرصید%40احتمال تسدید 2000؟24000عیسى
/600012000؟عائشة

حافظة السندات :-7
31/12/2007السعر المحتمل للسند في سعر الشراء السند الواحدعدد السنداتالسندات

2001000970س. المساھمة
500750680س. التوظیف

و لم یسجل المحاسب أي قید إلى غایة 414بشیك بنكي رقم 01/10/2007سند مساھمة في 30و قد تم التنازل عن 
.DA 1200، سعر بیع السند الواحد 31/12/2007

بسبب التأخر DA 55000لمصلحة الضرائب بقیمة 31/12/2006تم تسدید الغرامة المتوقعة في 01/06/2007في -8
.عن الدف الضریبي 

.31/07/2008إلى غایة 01/12/2007للفترة الممتدة من DA 60000دفعت المؤسسة نقدا إیجار محل تجاري بـ -9
غیر أن الفاتورة لم تسدد .DA 8000بلغ استھلاك الكھرباء و الغاز -10
عند استلام كشف البنك تبین أن المؤسسة لم تسجل:-11

.DA 16000ــ شیك من الزبون جمال بمبلغ : 
.DA 6000ــ مصاریف مسك الحساب : 

. DA 5000ــ فوائد دائنة لصالح المؤسسة : 
31/12/2007)  تسجل قیود التسویة اللازمة في 1: المطلوب

) تحدید نتیجتي التنازل عن معدات النقل و السندات .2
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في مادة الفصل الأولامتحان ساعات 4المدة 
التسییر المالي و الحاسبي

تسییر و اقتصاد3المستوى : 



نقاط)08الجزء الثاني : المیزانیة الوظیفیة (

31/12/2010المحاسبیة الختامیة في المیزانیة

المبلغ الأصولر ح
الاجمالي

الاھتلاكات 
المبلغالخصومر حالمبلغ الصافيوالمؤونات

الأموال الخاضة1الاستثمارات2
3353782الأموال الجماعیة100000200008000010مصاریف إعدادیة20

180000الاحتیاطات1500000120000138000013مباني240
98450مؤونة الخسائر و ت125400045600079800019معدات نقل244

الدیون5مخزونات3
1250000قروض بنكیة3546504650350000521مواد ولوازم31
1000000الموردین2154687/2154687530منتجات تامة35

420000ضرائب واجبة الأداء564الحقوق4
120000تسبیقات بنكیة2459875498240489588سندات المساھمة421
النتائج789456/7894568سندات التوظیف423
410000النتیجة الإجمالیة75000/75000880الكفالات المدفوعة 426
5687008700560000الزبائن470
150000/150000أوراق القبض479

254600/254600أموال رھن الإشارة48
6832232المجموع74470806148486832232المجموع

معلومات إضافیة: 

.ثلث أوراق القبض قابل للتحصیل خلال أیام
.نصف ضرائب واجبة الأداء خارج الاستغلال
 30الضریبة تحسب بمعدل% .

المطلوب  :   إعداد المیزانیة الوظیفیة 

نقاط) 04الجزء الثالث : حالة التقارب (

بینما أظھر حساب البنك في دفاتر DA25100أظھر كشف الحساب المرسل من البنك رصیدا دائنا بــ31/12/2006بتاریخ 
و بعد معاینة الاختلافات توصل محاسب المؤسسة إلى ما یلي : DA22000المؤسسة رصیدا مدینا ب 

لكشف وغیر المسجلة لدى المؤسسة لانعدام الوثائق والمستندات:العملیات الواردة في ا-1

DA1200مصاریف مسك الحساب بقیمة-.          DA8000فوائد لصالح المؤسسة بقیمة - 

DA4500صك قدم مباشرة إلى البنك من أحد عملاء المؤسسة بقیمة - 

.استحقھ من البنكDA1600لفائدة أحد موردي المؤسسة بقیمة سند تجاري- 

العملیات المسجلة في دفاتر المؤسسة وغیر الواردة على كشف البنك :-2

من البنك.تحصیلھلم یتم DA4000صك لأحد الموردین بقیمة -

.قدم للتحصیلیلممن أحد عملاء المؤسسةDA10600صك بقیمة-

31/12/2006في دفاتر المؤسسة بتاریخ ةتسجیل قیود التسویة اللازمو إعداد جدول التقارب البنكيالمطلوب:العمل
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